
  

               NESECRET                                           Pag 1 din 3 
   

             MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                                                          Nesecret 

INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE                                             Nr. 105261 din  29.12.2023 

                                                                                                                    

          
 INSPECTORATUL DE POLIŢIE JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA 

                 COMISIA DE EXAMEN 

 

 

         A P R O B 

POSTAREA LA AVIZIERUL UNITĂȚII ȘI PE SITE-UL   

       INSPECTORATULUI DE POLIŢIE JUDEŢEAN                        

                                          DÂMBOVIȚA 

                             D. INSPECTOR -ŞEF                                 

                                                                                                  Comisar-şef de poliţie        

                               

                            ION -VIOREL POLEXE 

                                                                  

 

                                      

 

A N U N Ț 
privind organizarea de către I.P.J. DÂMBOVIȚA a examenului  pentru  promovarea 

în grade sau trepte profesionale imediat superioare  

a personalului contractual din cadrul inspectoratului  
 

 

În conformitate cu prevederile art. 31 din Legea – cadru nr. 153/2017 privind 

salarizarea personalului plătit din fonduri publice şi ale Regulamentului-cadru privind 

stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant 

corespunzãtor funcţiilor contractuale şi a criteriilor de promovare în grade sau trepte 

profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plãtit din 

fonduri publice, a Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea 

Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului 

contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, Inspectoratul Judeţean 

de Poliţie Dâmbovița organizează examen pentru  promovarea în grade sau trepte 

profesionale imediat superioare celor deținute, a personalului contractual din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița, care ocupă funcția de muncitor calificat 

III – în cadrul Serviciului Logistic, unde este prevăzută funcția de muncitor calificat I.  

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale 

imediat superioare, candidatul trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:  

     a) să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional sau în treapta 

profesională din care promovează;  

     b) să fi obţinut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanţelor 

profesionale individuale cel puţin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în 

activitate.  



  

               NESECRET                                           Pag 2 din 3 
   

Examenul va avea loc la Centrul de Analiza și Prevenire a Criminalității 

Dâmbovița,  în data de 18.01.2024, ora 10.00, iar acesta constă în susţinerea unei 

probe scrise.  

În vederea participării la examen, până pe data de 09.01.2024, candidaţii vor 

depune la Serviciul Resurse Umane un dosar de înscriere care va cuprinde urmãtoarele 

documente: 

a) cererea de înscriere la examenul de promovare;  

    b) adeverinţă eliberată de Serviciul Resurse Umane, din care să reiasă vechimea 

în gradul sau treapta profesională din care promovează; 

c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani 

în care s-a aflat în activitate. 

 

Examenul de promovare va consta în susţinerea unei probe scrise, conform art. 

71 din Hotărârea nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea 

Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului 

contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu respectarea 

prevederilor art. 19-34, 36-40 și 42-61 din actul normativ menționat. 

 

Durata examenului de promovare se stabileşte de comisia de examinare în funcţie 

de gradul de dificultate şi complexitate al subiectelor stabilite, dar nu poate depăşi 3 

ore. 

În cadrul examenului de promovare fiecare membru al comisiei de examinare 

notează lucrarea elaborată de candidat cu un punctaj maxim de 100 de puncte, pe baza 

următoarelor criterii:  

     a) cunoştinţe teoretice necesare funcţiei evaluate;  

     b) abilităţi de comunicare;  

     c) capacitate de sinteză;  

     d) complexitate, iniţiativă, creativitate.  

      Comisia de examinare stabileşte ponderea din nota finală a fiecărui criteriu 

amintit mai sus. Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în 

borderoul de notare.  

     Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.  

     Rezultatele examenului de promovare se afişează la sediul Inspectoratului de 

Poliție Județean Dâmbovița, precum şi pe pagina de internet a acesteia, după caz, în 

termen de două zile lucrătoare de la data susţinerii acestuia.  

     Candidaţii nemulţumiţi de rezultatul obţinut pot depune contestaţie în termen de 

o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor, sub sancţiunea decăderii din acest drept. 

     Comisia de soluţionare a contestaţiilor  va reevalua lucrarea scrisă, iar rezultatele 

finale se afişează la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița în două zile 

lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestaţiei. 
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 Tematica şi bibliografia fac parte integrantă din prezentul anunţ, fiind anexă a 

acestuia. 

 Relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 0245/207200, int.20112. 

 

               PREŞEDINTELE COMISIEI DE EXAMINARE 

 

               Comisar șef de poliție 
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